复习：综合试题                         2013四年级下练习十七                2013-6-15


一：填空

1，长方形有（     ）条对称轴。正方形有（     ）条对称轴。

2，用字母表示乘法分配律是（               ），用字母表示乘法结合律是（                  ）

3，把63+37=100，5×4=20，100÷20=5合并成综合算式是（                    ）。

4，四位同学举行象棋比赛，规定每两位同学都要比赛一场，一共要比（     ）场，如果采用淘汰赛，最后决出冠军，一共要赛（     ）场。
5，A×B=240.如果A扩大5倍，B缩小为原来的
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，积是（      ）
6，如果△×○＝200，那么（△×5）×（○÷2）＝（       ）。

7，三个连续的偶数，中间的数是a，相邻的两个数分别是（     ）和（     ）

8，（        ）统计图能清楚看出数据的多少，（          ）统计图能看出数据的变化情况。

9，一辆汽车X小时行A米，平均每小时行（     ）米，5小时行（         ）米。
10，右图梯形的上底与下底长度的和是（     ）厘米，高是（     ）厘米，             [image: image2.png]10
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11，一张长方形纸，长是A厘米，宽是B厘米，从这张纸上剪出一最大的正方形，这个正方形的周长是（        ）厘米，面积是（     ）平方厘米。 

12，有3，6，7，0可以组成（       ）个不同的四位数，可以组成（      ）个末尾是0 的四位数。

13，一根长14厘米的吸管剪成（      ）厘米，（     ）厘米，（      ）厘米的三段就能用线串成一个三角形
14，面积是135平方厘米的形状不同且边长是自然数的长方形共有（     ）种。
15，A,B,C都是素数，当A=(    ),B=(   ),C=(    )时，下面的的算式可以成立：A×(B＋C)＝473.

16,三人互相握手，一共要握（     ）次，如果他们互相寄贺卡，一共寄（    ）张。

17，从6时到12时，时针旋转了（     ）度，分针走了（        ）分钟旋转90度。

18，有三种不同颜色的彩纸包语文，数学和英语书，每种颜色包一本书，一共有（     ）种包法。

19，三条裤子和三件上衣，一共可以配成（     ）种不同的穿法。

20，两个数的商是18，如果被除数扩大10倍，要使商不变，那么除数应（         ）。

二：计算

218×18-18×18                  54×201                          88×125

 （720÷16－22）×31             480÷〔（16+32）×2〕                1999×125×168
1340-835+660-265                     35×（700-400÷25）            75×45＋17×25
三：解决问题

1， 一个梯形的下底是上底的3倍，如果将上底延长8厘米，就成了一平行四边形，这个梯形的上下底各是多少？
2， 小明读一本故事书，已经读了45页，如果再读36页，就读了这本书的一半多4页，这本故事书一共有多少页？

3， 广场上一个正方形花坛的四周有1米宽的水泥路，如果水泥路的面积是64平方米，那么这个正方形花坛的面积是多少平方米？

4， 一个长方形的面积是25平方分米，长和宽都扩大为原来的4倍后，面积是多少？
5， A,B两地相距460千米，甲列车从A地开出2小时后，乙列车从B 地相向开出，经4小时与甲列车相遇，已知甲列车比乙列车每小时多行10千米，求甲列车平均每小时行多少千米？

6， 客车和货车同时从甲乙两地相向开出，客车每小时行80千米，货车每小时行68千米，两车在离两地中点30千米处相遇，求甲乙两地相距多少？

7， 一批图书，如果每人借4本，则最后少2本，如果前2人借8本，余下每人借3本，这些图书恰好借完，问这共有多少本书？

8， 有一些苹果和梨，苹果的数量是梨的4倍少2个，如果每次吃掉5个苹果和2个梨，当梨吃完时还剩下40个苹果。原来有多少个苹果？
9，小明有若干元，小明花其中的19元买了10本练习本和10枝铅笔之后，他还有余钱，如果再买1枝铅笔，就多3角，如果再买一本练习本就少2角，小明有多少钱？
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